

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Муж фетишист

Мужу всегда нравились мои ножки, особенно когда я обувала босоножки или туфельки с открытым носом. Ему нравилось любоваться моими ухоженными пальчиками, особенно нравился ярко красный лак на них. На годовщину свадьбы отказалась от ресторана и решила сделать ему подарок. Я взяла отгул на весь день, сделала педикюр, покрасив ногти в его любимый красный лак, купила новые чулки с ажурными резинками, новое сексуальное чёрное боди с кружевами, туфли с открытым носом на высоком каблуке. Придя домой, я раздела супруга, одела наручники, перекинув их через изголовье кровати, завязала глаза и оставила его томиться. Сама быстро приняла душ, одела новое белье, чулки, туфли и пришла к нему. Ножкой в туфельке я нежно провела по его щеке и торсу, его член стал увеличиваться. Сняла повязку с его глаз.

— Тебе нравится, любимый?

— Очень!

— Тогда целуй!

Я протянула ему ножку и он стал страстно целовать пальчики, затем я сняла каблуки и провела ножкой по его лицу, груди, животу, члену и яйцам. Стоя перед ним я сексуально стянула один чулочек и одела на его член. Села так, чтобы мои ступни были у его лица, а сама начала подрачивать его член в чулке.

— Ох... — муж тяжело задышал, он стал страстно целовать мои ступни, посасывать пальчики, было очень приятно, я же стала ускорять движение рукой на его члене. Он хотел начать ласкать мои ноги руками, но наручники не давали ему шанса сделать это. Вскоре, издав протяжный стон он стал кончать в чулок, сперма просачивалась через темную ткань. Сняв второй чулочек мы стали страстно целоваться, языки сплетались, мои руки ласкали его тело. Затем я дала ему ещё немного поласкать мои ступни губами и языком. Потом я смазала его член и стала подрачивать ему. Когда член окреп, я обхватила его ступнями и стала так дрочить, муж постанывал, закрыв глаза. Кончая, он залил мои ступни спермой. Я сняла наручники и он на руках отнёс меня в ванну и стал мыть мои ступни. Его руки нежно мяти мои намыленные ноги. Затем он также на руках отнёс меня в постель, он начал покрывать поцелуями ступни и стал так подниматься выше, расстегнул боди в районе киски и впился в неё ртом.

Он страстно, с жадностью лизал меня, от удовольствия, со стонами, я выгибалась, сжимала простынь руками, дыхание перехватывало. Его язык скользил по моей киске, губы посасывали клитор, от таких ласк меня быстро накрыл сильный оргазм, тело выгнулось, я громко застонала, но муж не останавливался и за первым последовал и второй оргазм. Обессиленная, я рухнула на постель, муж, подрачивая член, стал целовать мои ноги, бедра, лобок, шею, плечи. Когда я немного пришла в себя, муж приставил член к моим губам и я покорно взяла его в ротик. Я брала его до основания, облизывала головку, меняла темп, то ускоряясь, то замедляясь, водила губами по основанию и скоро муж стал кончать мне в рот. Я проглотила все до капли, облизала его и легла на бок. Засыпая я почувствовала, как муж лёг сзади, прижавшись к моей попе и обнял. Сквозь сон я чувствовала как напрягается его член между моих ляжек, от этих ощущений я возбуждалась, муж слегка развёл ляжки и вошёл в меня сзади.

Его член приятно заполнил мою влажную киску, я же, так до конца и не проснувшись, стала стонать от его плавных, ритмичных движений, его рука сжала мою грудь через боди, на шее ощущалось его тяжелое дыхание. Так продолжалось довольно долго, но в итоге сильно прижавшись к моей попе и сжав мою грудь, муж стал кончать в меня. Кое-как встав с постели мы отправились в душ, вернувшись в постель мы ещё долго страстно целовались и заснули до утра.